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— Dr. Erlltz János meghalt. Ismét gyásza 
van a szegedi orvosi karnak. Egyik régi, érde-
mes és munkás tagja költözött el az élők so-
rából, dr. Erlitz János személyében, aki mielőtt, 
mint tiszli orvos, bekerült a városba, jó ideig 
Szatymazon működött a város szolgálatában és 
a ^nyai közönség általános megelégedettsége 
mellett. Jelentős érdemeit méltányolta a város, 
amikor az egyik megürült tiszti orvosi állást 
vele töltötte be. Több mint egy évtizeden ke-
resztül működött a városban, majd nyugalomba 
vonult és magánprakszist folyiatott. Beteg sem 
volt, hirtelen kövei kezelt be ma reggel az el-
múlása. A jóakaratú, lelkiismeretes orvost pén-
teken délután temetik a Fodor-utca 7. szám 
alatt levő gyászházból. 

-— Már tábori püspökeink sem lehetnek. 
Antant körökben kifogást tettek az ellen, hogy 
magyar hadseregnek tábori püspökei vannak. 
Ezért a „Nemzeti Sajlótudósitó" szerint tábori 
püspökeink elnevezése a jövőben a következő 
lesz : A magyar királyi vallás és közokta ásügyi 
minisztérium I. B. m. kir. honvédség katolikus, 
vagy protestáns egyéneinek lelki ügyeit intéző 
osztálya. 

— Hogyan állítják össze az uj B-llstát. 
A sokat emlegetett tisztviselői létszámcsökken-
tés eliő periódusára megtörténtek a kellő in-
tézkedések. A második turnusnak az állami szol-
gálatból való elbocsátása iránt a miniszter-
tanács idevonatkozó rendelkezése értelmében 
most intézkednek. Uj B lista összeállításáról 
van szó, amelynek elkészítéséhez a hatóságok 
már hozzáfogtak. Az uj B lista összeállításánál 
figyelembe veszik a következő szempontokat: 

1. Akik fegyelmi alatt állanak, vagy állottak. 
2. A félévi beteg, vagy illetmény nélküli sza-
badságon vannak. 3. Munkakerülök. 4. Meg-
bízhatatlanok. 5. Kettős ellátást élveznek. Pl. 
Az állami tisztviselő felesége is közszolgálat-
ban áll. 6. Magánvagyonnal rendelkeznek. 7. 
A korhatárt elérték. Az öt évnél rövidebb ideje 
szolgálatban állók egyelőre nem jönnek tekin-
tetbe. Szó van arról, hogy a kiszolgáltakat 
esetleg külön meneszik. 

— fölemelték a közalkalmazottak lakás-
pénzét. A kormány rendeletet adott ki, mellyel 
a lakásügyek ideiglenes rendezéséről szóló mi-
niszteri rendeletre való tekintetlel újra szabá-
lyozza az állami, vármegyei és az államvasuti 
alkalmazottak és tisztviselők lakáspénzét, illetve 
a nyugdíj ssok, özvegyek lakbérnyugdiját. A ren-
delet a tisztviselők állomáshelyeit a lakás-
pénzek szempontjából hat osztályba torozza és 
ennek megfelelően arányosítva május, augusz-
tus és november hónapra állapitta meg a akás-
pénzt. Ezt a rendeletet a hozzáfűzött tábláza-
tokkal együtt a Budapesti Közlöny pénteki 
száma közli. 

— Flórián-ünnep A szegedi tűzoltóság folyó hó 
6-án, vasárnap délelőtt tartja a szokásos Flórián-
ünnepségét. Az ünnepség délelőtt 9 órakor kezdődik, 
mikor is a rókusi templomba vonul a tűzoltóság és ott 
szentmisét hallgat, utána pedig a szolgálati érmek ki-
osztása lesz a laktanyában. 
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Május 4 én, pénteken 

Csak 16 éven felülieknek I 

A BÁLVJÍNy 
Egy hindu táncosnő regénye 5 felvonásban. 

A főszerepben: Manja Tzátchewa, a leg-
kiválóbb lengyel művésznő. 

Azonkívül: 

Ai i i im i bu i i t tL 
Deteküvdráma 6 felvonásban. 

A főszerepben: Relnhold Schünzel és Max 
Landa, a mesterdetektiv. 

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 

— Az álJám pénzzel váltja meg a ked-
vezményes tflzelősllátáat. A kormány tudva-
levőleg elhatározta, hogy a közszolgálatbsn álló 
tisztviselők és egyéb alkalmazottak számára a 
kedvezményes áru tüzelőanyag helyett májas és 
junius hónapokra készpénz váltság jizettessék 
ki, továbbá, hogy a kedvezményes tüzelőanyag 
ellátás 1924. évi junius végéig fenntartassék, 
végül intézkedett a tűzifa és külföldi szén ter-
mészetbeni kiadásáról. Ehhez képest a pénz-
ügyminiszter rendeletet adott ki, amely az igény-
jogosultak részére tüzelőfa után 3000, szén után 
4000, az önálló háztartást nem vezető igény-
jogosultak részére tüzelőfa után 1500, szén után 
2000 korona válságot állapit meg havonkint. 

— Fejlődik Angila légi flottája. London-
ból jelentik, hogy az ottani katonai repülőkísér-
leti műszaki állomáson olyan repülőgépet szer-
kesztettek, amely pilóta nélkül emelkedik a 
magasba és villamos eiővel a földről kormá-
nyozható. A légi ügyek államtitkára egy beszé-
dében kifejtette, ho?y ezidő szerint minden te-
kinfetben nem kielégítő Nagybrittania repülő-
hadereje és a kormány nagy építési programot 
tervez, de részleteket nem árulhat el. Jelenleg 
Anglia rendekezik a leghatalmasabb és leg-
kisebb repülőgépmotor felett. Az első 1000 ló-
erős, a másik pedig csak három. Londonban 
egyébként most várják vissza D.haviliand re-
pülőt, aki tizenegy hétig tartó repülő körútján 
több mint 10.000 mértföldet fett meg és pedig 
a következő útvonalon: Franciaország, Olasz-
ország, Görögország, Egyipiom, Palesztina, 
Afrika északi partja és Spanyolország. 

— Gyújtogatás okozta a Bohn téglagyári 
tüzet. A Bohn-féle téglagyárban lefolytatott 
vizsgálat megállapította, hogy a tüzet minden 
valószínűség szerint gyujtogafás okozta. M;g 
állapította a nyomozás, hogy a tűz egyszerre 
négy egymástól tűzfallal elválasztott szárítókam-
rában keletkezett. A rendőrség a nyomozást 
megindította. 

— Orvoshongresarus Debrecenben. Az 
Országos Orvosszöveiség és a Qü nőkór eilen 
véd kező Egyesület szeptember 7. és 9-ike kö-
zött tartja Debrecenben 25 éves jubiláris kon-
gresszusát. A város a Hortobágyon fogja meg-
vendégeld! a kongresszus tagjait. 

— A MeteorologUt In térét Időprognózíwa : 
Túlnyomóan derült id5 várhitó, lényeges hő-
változás nélkül. 

Vitrinek kaphatók Szalay mükereskedésben, 
Szentháromság utca 2 sz. 

Kállay dr. Jogfwemlnárluma Pallaflcinl-otca 
3 alatt fostad eséu nap Telefon 89. 258 
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.Virágház' műkereskedés 
Szeged, Széchenyi-tér 5. 
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— Újra módosítottak a lakásrendeleten. 
A már többszörösen elhibázottnak bizonyult 
lakb^rendeletet a hivatalos lap mai számában 
megjelent miniszteri rendelet újra módosította. 
A módosítás az ipari és egyéb vállalatok helyi-
ségeinek haszonbérleti szerződésére vonatkozik. 
A haszonbér összegének ujabb megállapításá-
nál a rendelet szerint azt kell figyelembe venni, 
hogy a haszonbérlet tárgyát a megállapítás ide-
jében mily összegért lehet haszonbérbe adni. Ez 
az elv az alhaszonbérletre is érvényes, azonban 
tekintettel kell lenni az egyes iparágak jövedel-
mezőségére is és ezért a haszonbért külön-kölön 
kell megállapítani. Ugyanabban a haszonbérleti 
évben a haszonbérnek birói megállapítása fél-
évenkint csak egy ízben történhet. 

— A szegedi gazdák ia termelhetnek do-
hányt. A szegedi g3zdák kívánságát végre tel-
jesítette a pénügyminiszter. A Budapesti Köz-
löny holnapi számában rendelet jelenik meg a 
házi használatra való dohány termelési jogának 
H'erjeuztéséről. A rendelet szerint Szeged, 
Kecskemét és Debrecen város belterületétől szá-
mított nyolc kilóméteres körzeten kivül min-
den gazda száz dohánypalántát ültethet hat-
ezer korona lefizetése esetén. Ha a családban a 
gazdán kivül kettő, vagy kettőnél több pipás 
van, kétszáz palántát engedélyez a rendelet 
tizenkétezer korona ellenében. A pénzügyminisz-
ter rendelete alapján a polgármesteri hivatal 
rövidesen megkezdi az összeírást. 

— Súlyos szerencsétlenség. A Dombrád-
cigándi ponton a Tisza-hidná! tegnap délután 
végzttes kimenetelű szerencsétlenség történt, 
amelynek négy halottja van. Menyhért Zoltán 
főhadnagy, egy őrvezető, öt közlegény, két ré-
vész, két munkás és egy utas a túlsó partra 
akartak átmenni és egy csónakba szálltak mind 
a tizenketten. A hullámzó vízben azonban a 
csónak felborult és a bennülök a Tts-ába es-
tek. A bennülök legtöbbjét már csak hajánál 
fogva lehetett kihúzni a vízből. Menyhért fő-
hadnagyot egy közlegény kifogta. Egy őrvezető 
a hullámokban lelte halálát. Hegyes József 
révész szintén belefúlt a vízbe. Fábián révészt 
az u'o'só pillanatban sikerült megmenteni. Egy 
Mietig nevű révész holtlestét kutatják. Dénes 
József szintén a vizbefult és az ő holttestét 
sem sikerült még megtalálni. 

— Ujabb szénmizérláh. A mérnöki hivatal 
bejelentette a tanácsnak, hogy a mult hónap 
foiyamán lezajlott tatabányai sztrájkok miatt a 
városi üzemek számára áprilisban nagyon kevés 
s;én érkezett, u*y hogy abban az esetben, ha 
a hiányokat sürgősen nem pótolják, az üzemek-
ben könnyen fennakadás állhat elő. A tanács 
felhatalmazta a mérnökséget, hogy kérjen aján-
latokat a hiányzó szén mennyiség pótlására. 

— Nem kopnak földet s kisiparosok. A 
Kisiparosok Kertgazdasági Szöveikezete azt 
kérte a tanác-tól, hogy a marostői bérföldekből 
hasítson ki a város nyolcan holdat és azt 
prverés mellőzésével, a körnvéken kialakuló 
átlagbérért adja bérbe a szövetkezetnek. A ta-
nács a kérelmet elutasította, inivel nem von-
hatja el a hiva-ás s földmivesektől a város 
földjét. 

Belvárosi Mo*i 
Telefon: Pénztár 582. Telefon: l g a zg . 258. 

Május 4., 5. és 6-án, 

pénteken szombaton és vasárnap 

Kettétört élet. 
Társadalmi dráma 5 felvonásban. 

Főszerepben i MÁRIA JACOB1N1. 

Azonkívül : 

fl kórus giíöngue. 
Életkép a kulisszák világából 5 felvonásban. 

Főszerepben: MAGDE KENNEDY. 

Előadások kezdete: Hétköznap 5, 7 és 9 
órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. 
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